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EJERCICIO PLANTEADO: CASO 1
I.- Una empresa se dedica a la fabricación de dos tipos de productos, el producto 1 se lo vende en 8 Bs. y el producto 2 se lo vende en 14 Bs. Producir el producto 1 tiene un costo de 3 Bs. y producir el producto 2 tiene un costo de 4 Bs. Para la fabricación de estos productos se dispone de 90 unidades de materia prima y de 12 recursos humanos. Para producir una unidad del producto 1 se utiliza 1 unidad de materia prima y para producir el producto 2 se utilizan 3 unidades de materia prima. Respecto a los recursos humanos, 3 trabajadores intervienen en la producción del producto 1 y 4 trabajadores en la producción del producto 2. 
a) Determine las variables de decisión, la función objetivo, las restricciones y las condiciones de no negatividad.

b) Determine mediante el método gráfico la cantidad óptima a producir de cada producto para que la empresa pueda maximizar sus utilidades con los recursos que dispone.

c) Determine mediante al método simplex la cantidad óptima a producir de cada producto para que la empresa pueda maximizar sus utilidades con los recursos que dispone.

d) Determine el costo reducido y el precio sombra. Posteriormente interprete estos resultados.
e) Una vez interpretado y analizado los resultados, ¿Qué le recomendaría como Ingeniero Comercial a ésta empresa?
